

# “2023年中华文化大乐园—印尼普禾格多营”开放日

## 暨“普华中华文化中心”成立仪式



中国驻泗水总领事徐永致辞



普华基金会主席陈友明致辞



与会嘉宾与宁夏教师合影



万尤马士县副县长萨德沃致辞



宁夏海外联谊会代表纪元致辞

【本报讯】8月9日，由中华海外联谊会主办，宁夏海外联谊会、印尼普华三语学校承办的“2023年中华文化大乐园—印尼普禾格多营”开放日暨“普华中华文化中心”成立仪式在普华三语学校举行。中国驻泗水总领事徐永先生、印尼万尤马士副县长萨德沃先生、宁夏海外联谊会“中华文化大乐园”领队纪元女士、311大学孔子学院中方院长陆雨女士及印方院长潘范妮女士、万尤马士教育局局长，来自中爪哇暨日惹地区三语学校及万尤马士地区部分中小学代表参加了本次活动。

“中华文化大乐园”是中华海外联谊会推动的一项品牌活动，本次“中华文化大乐园”以“感受中华文化，体验神奇宁夏”为主题，由来自宁夏的12位优秀教师、12位普华三语学校开展武术、剪纸、国学、国画、皮影、手工、舞蹈、音乐等课程的文化体验。为了进一步推动中华文化在本地区的发展，让更多的民众近距离感受中华文化

之美，通过文化交流构建双方友谊的平台，在大乐园期间普华三语学校举办了“中华文化大乐园”日活动。

普华基金会主席陈友明先生在致辞中表示，普华长期以来一直坚持“有教无类”的办学理念，一直努力促进本地区的文化交流和融合，本次中国文化体验开放日是普华学校发展的里程碑，尤其是“普华中华文化中心(中华文化大乐园)”的成立，将成为本地区传文化交流与融合的重要纽带。

宁夏海外联谊会“中华文化大乐园”领队纪元女士在致辞中介绍了宁夏的历史地理和人文特色，希望大家能够在活动中感受到中华文化的魅力与韵味，认识文化中国、了解中国式现代化。

万尤马士县副县长萨德沃先生在致辞中表示，了解其他民族文化对于增进互相理解、相互尊重以及求同存异的精神具有战略意义，希望本次以“通过文化，建立友谊”为主题的大乐园活动成为未来其他



齐唱印尼国歌与普华校歌

战略合作的开端。

中国驻印尼泗水总领事馆总领事徐永先生在致辞中首先感谢宁夏海外联谊会、万尤马士县政府及普华三语学校为本次活动做出的努力。并表示中印尼两国友谊源远流长，希望与各界共同培养中印尼友谊的传承者，深化拓展双方合作，造福两国人民。

本次“中华文化大乐园”开放日活动由两部分组成，既“中华文化大乐园”参营学生汇报演出及中华文化展示体验。

参营学生汇报演出集中体现了普华三语学校学生在宁夏“中华文化大乐园”老师的带领下，自开营以来学习的中华传统文艺。《俏花旦》《剪花花》翩翩舞姿极具民族特色，绘制了钟灵毓秀、人文蔚然的美丽画卷；《以武会友》振奋人心、气宇轩昂，彰显英姿飒爽；《声律启蒙》则让人感受国学经典之美，领略中华诗词的独特魅力；《花儿》唱响普华》则由普华学生们展示了中国宁夏真实生动的自然和人文画卷。

本次汇报演出的一大特色就是文化融合。普华三语学校学生的印中民乐表演，融合了印尼特色乐器昂格隆和中国民乐葫芦丝及中阮，印中乐器相辅相成，旋律悠扬，引人入

胜。宁夏“中华文化大乐园”的2位皮影老师和普华邀请的爪哇传统皮影艺术家同台演出，以极富双方传统文化特色的造就了神奇而精彩的一幕。

在中华文化展示体验环节，普华三语学校将场地装饰的也非常具有中华文化特色，皮影、书法、国画、剪纸、手工、国学留个体验区，将本次“中华文化大乐园”的精髓带给了每一位参加体验的人。现场学生创作的中华传统画扇、手工、书法作品交相辉映，书画展台前，来宾学习用水墨画梅兰竹菊、用毛笔书写“中印友好”；剪纸展台，来宾们在一弯一折，一镂一空中勾勒出千姿百态的剪纸作品；在手工展台，色彩鲜明、神态逼真的脸谱和极具历史厚重感的拓画，令人韵味无穷。一个个精彩项目，不但是学生，很多家长和其他访客也都沉醉其中、流连忘返。

最后，万尤马士县副县长萨德沃先生、宁夏海外联谊会“中华文化大乐园”领队纪元女士和普华



普华与宁夏教师主持本次活动

基金会主席陈友明先生共同为“普华中华文化中心”揭牌，这也象征着“中华文化大乐园”将落户普华，即使本次“2023年中华文化大乐园—印尼普禾格多营”终将落幕，但中华文化已经深深植根于普华三语学校，普华三语学校也将一直成为中华文化的乐园，为普华学生乃至本地区民众提供了解、体验、学习中华文化的场所和机会，让更多的人都有机会领略中华文化之美。

“国之交在于民相亲”，本次“中华文化大乐园”开放日活动，让大家相聚一堂，以文化为纽带，拉近心灵距离，再次印证了多元文化和谐之花的绚烂。普禾格多普华基金会报道组 供稿



萨德沃副县长与徐永总领事互赠中印皮影



萨德沃副县长、纪元领队与陈友明主席共同为“普华中华文化中心”揭牌



徐永总领事与萨德沃副县长互赠中印皮影



歌曲联唱《花儿》唱响普华》



开放日中华文化展示体验现场



开放日中华文化展示体验现场



“中华文化大乐园”学生作品展示



中印皮影合作表演



诵读演唱《声律启蒙》



舞蹈《花旦·杂妹》



中印乐器合奏《青花瓷》



武术表演《以武会友》